

«КРОК ДО ЗІРОК» - це дитячий конкурс, у якому беруть участь найталановитіші діти-вокалісти.

Це не просто змагання, а пошук нових зірок, це неймовірні постановки, найнеочікуваніші образи, перші перемоги, цікаві зустрічі, позитивні емоції та нові знайомства.

Традиційно цей конкурс в нашому районі проходить у січні, а учасники заздалегідь готуються до нього, адже компетентне журі, оцінюючи виступи конкурсантів, перш за все враховує їх вокальні дані, а також вміння триматися на сцені, костюми.

В цьому році одинадцять вихованців Андрушівської школи мистецтв брали участь в районному конкурсі «Крок до зірок», який проходив у два тури. Всі, хто прийшов цього дня в районний будинок культури, були зачаровані піснями - українськими народними та естрадними, адже організатори доклали немало зусиль, щоб діти виступили якнайкраще.

Розпочала конкурс Крепець Наталя з Новоівницького, яка виконала пісню «Ой сивая зозуленька», а потім присутні насолоджувалися співом Оксенюк Тані та Пістного Дениса з Червоного, Тушак Тані та Хміль Віки з Андрушівки,

які виконали колядки. Нікого не залишила байдужим «Дитяча молитва» у виконанні Лук'ячук Ані з Гальчина. Членам журі не просто було визначити найкращого, хоча всіх учасників чекали призи, які їм підготували спонсори конкурсу.

Коли начальник відділу культури районної державної адміністрації, заслужений працівник культури України Білецька Г. І. оголошувала переможців, то зал гучними оплесками висловлював свою згоду з рішенням журі. Так, гран-прі районного конкурсу «Крок до зірок» 2015 року виборола Оксенюк Таня, перше місце посіла одна з наймолодших учасників конкурсу - Куліш Наталя з Червоного. Обидві - вихованці Виставкіної Н. І. Друге місце зайняла Колодницька Настя з Андрушівки, третє - Лук'ячук Аня, а приз глядацьких симпатій по праву заслужила Тушак Таня. Всі вони є вихованцями Лук'ячук І. В.

На свято прибули пере-

«КРОК ДО ЗІРОК»



можці районного конкурсу «Крок до зірок», який проходив у попередні роки. Всі присутні у залі зачарувала своїм співом Анна Коксун - переможець конкурсу «Крок до зірок» 2007 року, а нині студентка другого курсу Київського коледжу естрадного та циркового мистецтва. Цього дня на сцені районного будинку культури показали

свою виконавську майстерність вихованці класу хореографії школи мистецтв (вкладач Юзефович Л. С.).

Організатори та учасники конкурсу висловлюють щиро вдячність всім, хто надав практичну допомогу у придбанні подарунків переможцям та всім конкурсантам. А це: відділ освіти РДА, редакція районної газети «Новини Андрушівщини», дитя-

чий оздоровчий заклад «Чайка», районна спілка приватних підприємців, благочинний Андрушівського округу архімандрит Макарій (Гаврилів), а також приватні підприємці: Дущенко В. В., Осипович Т. П., Якубівська К. С., Ростоцька Т. Д., Маліновська І. П., Бачинський В. К., Хромченко О. О., Коксун Л. В.

Перед учасниками конку-

рсу та присутніми виступив протоієрей Святослав Гаврилів, який привітав усіх з Новорічними та Різдвяними святами.

Свято закінчилося, а всі учасники, організатори й благодійники сфотографувалися на згадку.

Марія ОЛЕКСЮК

Фото **Владислава БАЧИНСЬКОГО**

КОЛЯДУВАЛИ НА ЩАСТЯ, НА РІК НОВИЙ

Четвертий рік поспіль вінцем Новорічно-Різдвяних свят став благодійний вечір колядок, участь в якому беруть церковні хори Андрушівського благочиння.



З благословення Високопреосвященнішого Никодима - архієпископа Житомирського і Новоград-Волинського, був проведений такий вечір в п'ятницю, 16 січня, в районному будинку культури. Андрушівчани, гості міста займали місця в залі і з нетерпінням чекали початку святкового дійства, бо знали, що церковні хори зачарують їх злагодженим виконанням віночка колядок, подарують приємні хвилини спільної радості - народження Спасителя.

І ось в зал зі сміхом, жа-

ртами увішор гурт колядників в українському національному одязі, розсипаючи в різні боки ширі вітання та побажання щастя, здоров'я, добра.

На сцену запросили священиків Андрушівського благочиння (фото 2). Із сердечними святковими Різдвяними вітаннями до присутніх звернувся секретар Житомирської єпархії архімандрит Олексій (Овсянников). А потім поздоровляв всіх з Новим роком і Різдвом Христовим благочинний і духівник Андрушівського округу, архімандрит Макарій (Гаврилів), зичив вірянам Божого благословення, миру в ду-

шах і державі, єдності, закликав жити в злагоді і любові, бути патріотами своєї держави, чинити добрі і милосердні справи. Він також наголосив, що нинішній вечір - благодійний. Кожен присутній за велінням совісті і серця може зробити посильний внесок у загальну скарбничку добра - долучитися до збору коштів, які будуть використані для оздоровлення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківської опіки і насамперед тих, чії батьки загинули в бойових діях, які відбуваються на Сході України.

Архімандрит Макарій (Гаврилів) закликав щиро мо-



литися за патріотів, які віддали життя за цілісність і незалежність України, запропонувати хвилиною мовчання вшанувати їх пам'ять, а також пам'ять нашого талановитого земляка Володимира Шинкарука, який нещодавно пішов із життя.

Душевна благодать і радість заповнили серця присутніх, коли вони слухали колядки на виконанні вокальної групи с. Гальчин.

Разом із церковним хором Свято-Різдва Богородичного храму м. Андрушівка (настоятель протоієрей Миколай Клиничук), присутні славили новонародженого Ісуса Христа. Всі захоплювалися оригінальними і майстерно виконаними колядками.

Щиро величали Спасителя і діти, хори Свято-Покровсь-

кого храму с. Городківка (Дмитро Ільчук), Свято-Миколаївського храму смт. Червоне (Володимир Мудло), Свято-Покровського храму с. Гальчин (архімандрит Макарій (Гаврилів)).

Дружно аплодували за подаровані колядки і чудове їх виконання хору Трьохсвятительського храму м. Андрушівка (Іван Гнатюк) (фото 1), а також народному ансамблю пісні і танцю «Криниченька» районного будинку культури.

Привітав всіх присутніх з Новорічними і Різдвяними святами і міський голова В. І. Бойко, побажав щастя, здоров'я і миру, висловив віру в те, що всі колядки вознесуться до Господа і той почує наші прохання та подарує мир Україні.

На завершення благодійний Андрушівський округу архімандрит Макарій (Гаврилів) сердечно дякував усім, хто прийшов воздати хвалу Господу, долучився до акції добра і милосердя. Він повідомив, що сума пожертвуваних на цьому вечорі складала 4207 грн., які будуть використані на благо дітей і представив гостя, котрий прибув на цей захід - благочинного Попільнянського благочиння протоієрея Петра Лиса.

А потім розчулені і схвилювані люди колядували великим хором і подумки просили у Бога миру і спокою кожній оселі, нашій державі.

Валентина ВАСИЛЮК
Фото автора

Зміни до Податкового кодексу України

В Україні з 1 січня 2015 р. набуває чинності закон України № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України (щодо податкової реформи)».

Закон передбачає скорочення податків з 22 до 9, серед яких залишилися: податок на прибуток, податок на доходи фізичних осіб, податок на додану вартість, акцизний податок, рентна плата, збори, а також місцеві податки: податок на майно та єдиний податок.

Зміни до Податкового кодексу передбачають спеціальну систему оподаткування ПДВ підприємствам аграрного сектора. Проте зернотрейдери не матимуть

права на відшкодування ПДВ - таке право залишається винятково у виробників сільськогосподарської продукції.

Стосовно оподаткування податком на доходи фізичних осіб, то підвищується ставка податку для пасивних доходів - процентів, роялті й інвестиційних прибутків із 15 до 20%.

Для дивідендів, виплачених суб'єктами підприємницької діяльності, які є платниками податку на прибуток, ставка 5%. Для суб'єктів підприємницької діяльності, які не є платниками податку на прибуток, - ставка 20%.

Щодо податку на об'єкти житлової нерухомості, то не оподатковуються квартири до 60 кв. м і будинки до 120 кв. м. Також не оподаткую-

ється нежитлова нерухомість, що використовується в аграрному секторі, промисловості, МАФі і кіоски, які є суб'єктами малого бізнесу, ринки. Будуть також оподатковуватися отримані фізичною особою доходи від інститутів спільного інвестування за ставкою 20%. Для юридичних осіб доходи від інститутів спільного інвестування включаються до бази оподаткування.

Буде збільшено фінансовий результат платника податку на прибуток на 30% вартості товарів за окремими операціями з вилученням норм про обмеження у віднесення на витрати товарів, робіт і послуг, що придбані у суб'єктів спрощеної системи оподаткування.

Закон також передбачає дію норм щодо безспірного стягнення коштів з рахунків та готівки по самостійно задекларованих платником податків податкових зобов'язаннях виключно на перше півріччя поточного року, якщо сума податку перевищує 5 млн. грн. і якщо немає узгоджених податкових зобов'язань з боку держави по відношенню до цього платника податків.

Збережено пільговий режим оподаткування для освіти та медицини. У податковому кодексі передбачається тестовий режим застосування електронної системи адміністрування ПДВ з 1 лютого до 1 липня 2015 р.

Державна фіскальна служ-

ба щомісячно на своєму веб-сайті публікує список боржників та суми боргу по всіх податках всіх суб'єктів підприємницької діяльності.

Запроваджено також податок на розкішні автомобілі - як дизельні, так і бензинові машини з об'ємом двигуна більше за 3 тис. куб. см., віком до 5 років.

Закон передбачає встановлення ставки акцизного податку з роздрібних продажів пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та палива у розмірі 5% від обсягу реалізації. Ці кошти будуть зараховуватись до місцевих бюджетів.

Зберігаються чинні податкові пільги для підприємств громадських організацій інвалідів. Вводиться оподатку-

вання обігу лотерей за ставкою 10%.

Закон передбачає обов'язкове застосування реєстраторів розрахункових операцій з 1 липня 2015 р. - фізичними особами-підприємцями, крім тих, які здійснюють діяльність на ринках, продаж товарів у роздрібній торгівельній мережі, через засоби пересувної мережі, а з 1 січня 2016 р. - фізичними особами-підприємцями, крім вищезазначених.

З 1 липня 2015 р. запроваджується електронний кабінет платника податку. Це фактично буде електронне досьє кожного платника податку. З часу запровадження електронного адміністрування ПДВ у повному обсязі припиняється перевірка вхідного ПДВ.

Андрушівська ОДПІ